
ДОПОМОЖЕМО ТОБІ, ПТАШКО! 
          На вулицях панує листопад. Птахи 
відлітають у теплі краї, а ось доля деяких  із 
них багато в чому залежить від доброти і 
милосердя людей. ДОПОМОЖЕМО ТОБІ, 
ПТАШКО!        Заняття під такою назвою 
відбулося у групі 7 року життя «Веселка» з 
метою - навчити дітей піклуватися про 
пташок, збагатити їх уявлення  про розмаїття 
птахів рідного краю, які залишилися на зиму, 
їх особливості.   Формувати розуміння 
залежності життя птахів від людини та 
природних умов, позитивне ціннісне 
ставлення до птахів, бажання допомагати їм 
узимку, закладати основи екологічної 

культури, створювати сприятливі 
умови для збагачення уявлень дітей 
про птахів. Виховувати культуру 
практичної пізнавальної діяльності, 
стимулювати інтерес і допитливість у 
пізнанні довкілля, спонукати досягати 
визначеної мети. 
          Зимовий час – це не тільки 
веселі свята, жваве катання з гірок, 
відчайдушна гра в сніжки, але і міцні 
морози з пронизливим вітром. Тому 
наше завдання – піклуватися про 
братів наших менших. Птахи, які 
зимують у нас, дуже потребують 

допомоги. А ми разом з дітками плануємо провести 
спостереження за пернатими, які прилітатимуть до 
годівниць,  простежимо особливості поведінки 
птахів та їх харчування. А усвідомлення та 
розуміння значення допомоги зимуючим птахам 
шляхом виготовлення і встановлення годівничок, 
будиночків для них формує у дошкільнят 
позитивне екологічне мислення, розвиває кращі 
риси характеру, зокрема доброчинність, турботу 
про «братів наших менших». Годівнички для птахів 
– прості «споруди», і можуть бути різних 

конструкцій. Головне, щоб було куди насипати корм і захистити його від 



снігу, вітру та дощу. Найпростіші годівниці можуть бути зроблені з 
картонної коробки з-під цукерок, порожнього пакета від соку, бляшаної чи 
скляної банки, пластикової пляшки тощо. Такі годівнички виготовили наші 
діти разом зі своїми батьками. Ми повісили  ці вироби на території садочка. 
На занятті, також, діти вивчили цікавий віршик. 
Пташки – наші маленькі друзі, посланці небес і символи миру. Ми повинні 
піклуватися про них, допомагати тоді, коли вони самі не в змозі про себе 
подбати. 

 

Листя падає, кружляє, вітерець наздоганяє. 
         Осінь - завжди чарівна та барвиста. 
Наче художник, велетенським пензлем 
розфарбовує  вона у яскраві кольори плоди 
та листя. Пахне осінніми квітами, грибами, 
спілими яблуками.  Шкода, що пора ця 
зовсім недовга. Якщо календарна осінь 
триває три місяці, то золота осінь — коли всі 
дерева стоять жовті — всього два-три тижні. 
І ось, порадувавши наші очі чистими 
золотими відтінками, листя раптом починає 
швидко обсипатися. Як навчити дитину 

бачити, відчувати та розуміти красу золотої осені, 
пишатися та милуватися нею, виявляти власні позитивні 
емоції, радіти ясним осіннім дням? Це завдання не тільки 
педагогів, а ще й батьків! Найперші ж уроки доброти і 
чуйності дитина, безперечно, повинна отримати  як у 
дитячому садочку, так і у сім’ї.  

             Завдання вихователів під час спостережень за 
природними явищами на прогулянках - розкрити 



значення природи в житті людини; розширювати світогляд; збагачувати 
словниковий запас; формувати дбайливе ставлення до навколишнього світу, 
вміння бачити красу природи, порівнювати, робити висновки; виховувати 
спостережливість, формувати естетичні 
почуття, емоційну зрілість дитини. 

          Для дитини з порушеннями зору дуже 
важливе вміння встановлювати тактильний 
контакт з предметами, особливо природного 
походження. Тому наші педагоги 
приділяють велику увагу збиранню 
осіннього листя та плодів дерев, складанню 
букетів з листя, тактильному обстеженню 
поверхонь листя, плодів, квітів, кори дерев, 
гілочок, кущів, грунту тощо. Проводиться 
систематична робота з організації праці 
дітей на майданчиках та квітниках. 
Спонукаємо батьків під час їх прогулянок з 
дітьми розвивати в них всі збережені 
сенсорні відчуття, навчати дітей милуватися 
красою чарівної осінньої природи 
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